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Ynyrcrso

ITpen Tob0M je cBecka ca 3ajaluma 13 MaTeMaryke. Huje 3a olieHy, anu jecte mpoBepa 3Hama.
3aTo je Ba)XHO fa 3a/jaTKe ypajuil mto 60o/be. Pagu 0361/bHO M ITOKa>XKM LITA 3HAILI!

Hexke opf oBux 3ajjataka pemasahenr Tako mTo hern ynucusaTi ogroBope Ha IMHUjY VIN Y
npasHe kBafipaTuhe. Y BehnHu 3ajjaraka Tpe6a f1a 3a0Kpy>KUII CI0BO UCIIPE] TAYHOT OATOBOPA,
Kao y cnepfehem npumepy:

bpoj A je 3a 3 Behu op 6poja B. Kako To 3anmcyjent?

(" PEIIEIHE: )
aA)A=B-3 aA)A=B-3
6)A=3-B 6)A=3-B
B)A=B+3 (E)A=B+3
r)A=B:3 r)A=B:3

N\ J

3a0KPY>KU CJIOBO UCIIPeJ] TAYHOT OfITOBOPA.

Y HexyM 3afanuma ogrosapajyhe mojMoBe Tpeba a moBeXxell IMHMjaMa, Kao y cnefehem
IpUMepY:

[ToBexyt TMHUjOM CBaKy reOMeTPIjCKy PUrypy ca BbeHUM

Ha31MBOM.
(" PEINEIHE: )
BaJbaK BaJbaK
KOIIKa KOIIKa
@ nupamnza Ei Mpamnza
& JIOIITA JIOIITA
\ J

Y cBakoM 3a/jaTKy Tpeba MaXk/bMBO fla IPOYMTAII LITA Ce Off Tebe Tpaky 1 Kako Tpeba ja
OJTOBOPUII HA MATAE.

HpI/IHpeMI/I O}'IOBKY n I'YMI/[I_IY
CPERAH PATI!



1. Y upasua noma na 6pojesroj npasu yuumu ogrosapajyhe 6pojese.

840 850 [ ] 870 [ ][ ] 900

2. Uspasua JIeBOj CTPaHM MOBEXM ca TAYHOM BpefHoInhy Ha /leCHOj CTpaHM.

200-5
550:5
600:4 -

120-6 -«

3. N3pavyHaj:

a) x — 732 = 159 6) 154 + x = 472

o 150
« 1000
o 720

o 110

B) x - 8 = 920

r)952:x=4



[ITa ce ynme mepn?

IToBe>xu Kao 1ITO je 3aI04YeTo.

km e IY>KVMHA paMa 3UJIHe CIIIKe

me « Ie6/bMHA CTAaK/Ia HA04apa

dm « pacrojame oy Torone 0 3pemannHa

cm e o Iy>XuHa 6aseHa

mm e o Iy>X1Ha 6ebe

Konuka je mospimHa o60jeHor fena ¢purype ako je jemuHMLA Mepe?

3a01<py>1<1/1 CJIOBO MCIIp€EN TAYHOI' OATOBOPaA.

a)P=10
6)P=12
B)P=14
r)P=16
NspauyHaj:

a) % 6poja 360 je

0) % Opoja 440 je

1
B) — 6poja 510 je
)10 poj )



7. Ha JIMHU]y VICIIOJ, C/IVIKe YIIMINM OfiroBapajyhy MepHy jemViHMIy 3a 3allpeMIHY Te4HOCTH (1l
cl, dl, 1, hl).

2 5 5 D

8. Yerupu ocnosue mxone cy yuecrsosane y akuuju ,,Ouncrumo Cp6ujy* Pesynraru akuuje cy
npepcrasbenn rpadukonom. Koja mkona je ocBojuna Tpehe mecto?

1600

1400

1200

1000

800

600

400

CKyrn/beHU cTapy Nanup y KUAorpammma

200

Ol ,,BpaHucnas oW ,bypa daHuumh” Ol ,,3maj Joea ouwl ,Csern Casa“
Hywwuh* JoBaHoBKUNh"

3a0KpYy>KI CTIOBO UCTIPe[] TAYHOT OATOBOPA.

a) OIII ,,bpanncnas Hymunh®
6) OIII ,,hypa Janmunh®

B) OIII ,,3maj JoBa JoBaHoBMA®
r) OIII ,,Ceeru CaBa“



9. Hajsuum Bpx y Penty6muuu Cp6uju je Hepasuwa. Hanasu ce na rpomebu Cp6uje, Lpue Tope
u AnbaHuje v BUCOK je 2 656 m.
Koju op matux mepHux 6pojesa je Hajomku Bucunu Hepasuiie?

3a0KpY>KI1 CTIOBO UCIIPe[] TAYHOT OITOBOPA.

a) 2500 m
6) 2 600 m
B) 2 700 m
r) 2800 m

10. Koja je o HaBemeHMX jeqHaKOCTY Ta4Ha?

3aokpyxu TAYHO, ako je jennakoct Tauna, wim HETAYHO, ako jenHakocT Huje TauHa.

100-55:5=9 TAYHO HETAYHO
350 +20 - 10 =550 TAYHO HETAYHO
900:3+7=90 TAYHO HETAYHO

11. 3aokpyxnu [1A, ako je TBpheme Tauno, wim HE, ako TBpbheme Hje TauHO.

ITpaBa a je mapasenHa ca MpaBOM C. A HE
I[IpaBa c je HopmanHa Ha npaBy b. A HE
Tauxa D npunapa npasoj b. oA HE




12. 3a0KpYy>KI1 CTIOBO UCIIpe] TauHe HejeTHAKOCTI.

a) 125 km? > 125a > 125 ha > 125 m?
6) 125ha > 125 km? > 125a > 125 m?
B) 125a > 125 ha > 125 km? > 125 m?
r) 125 km? > 125ha > 125a > 125 m?

13. CrpaHulie npaBoyraonmka cy a = 12 cmu b = 8 cm, a crpannia ksazgpara je a = 10 cm.
Yuja je moBpumHa Beha 1 3a KOMMKo?

3a01<py>1<1/[ CJIOBO MCIIpe Ta4HOT OATOBOPaA.

a) Beha je moBpinHa kBajpara 3a 4 cm?.
0) Beha je noBpumiHa mpaBoyraonmka 3a 4 cm’.
B) Beha je moBpuimHa kBagpara 3a 8 cm?

r) Beha je moBpuinnHa mpaBoyraonuka sa 8 cm?.

14. 3aOKpY)KI/I CJIOBO MCIIp€[ Ta4HOT OATOBOpaA.

OcenueHn feo ¢urype mpencrasba:

a) % ¢urype

0) % ¢urype
8
B) ’y ¢durype

r) % ¢urype



15. Maja je 100 gyHapa pa3MeHmIa y MeTaaHe Hopuihe off 110 2 AyHAapa 1 Off 110 5 a1Hapa. AKo je
mo6ua 6 HoBunha off 5 MHapa, KOMMKo je fobuna HoBunha ox 2 auHapa?
3a0KpY>KM CTIOBO VICITPEJ, TAYHOT OfITOBOPA.

a) 20 HoBunha
6) 30 HoBunha
B) 35 HoBunha

r) 40 HoBunha

16. jacua je n3 ¢mare op 2 [ coka, cumana cok cebu, cecTpu u 6pary y qaute o 250 ml.

Konuko coka je octano y ¢pmamm?

Y ¢mammu je ocrano ml coxka.
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17.

18.

Y tabenu cy npefcTaB/beHe JHEBHE TeMIlepaType Y TOKY jefHe CemMuIie.

HajBUIIIe U HajHIDKe TeMIlepaType?

Konuka je pasnuka

JAH | Ilonememak | YTopak Cpena | Yersprak | Ilerax Cyb6ota

Hepema

T°C 32°C 28 °C 33°C 37°C 30°C 26 °C

27 °C

3a0KpY>KM CTIOBO MCIIPef] TAYHOT OATOBOPA.

a) 6 °C
6) 7 °C
B) 10 °C
r) 11 °C

Pasnka nBa 6poja je 1000. Komnka he 6utn pasnmka, ako ce ymamunan noseha sa 200, a

yMambeHUK yMamu 3a 100?

3a0KpY>KI1 CTIOBO MCIIPef] TAYHOT OATOBOPA.

a) Pasnuka he ce cmamwutu 3a 300.
6) Pasnuka he ce mosehatu 3a 300.
B) Pasnuka he ce moseharu 3a 100.
r) Pasnuka he ce cmamutn 3a 100.

1) Pasnmka he ocratu HenmpomemeHa.
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19. Pacrojame usmeby Beorpana u Hosor Capa je 68 km. Pacrojame usmehy Beorpaja u
Cpemckux Kaprnosana je 57 km, a usmeby barajuune u Hosor Capa 48 km. Konuko je

pacrojame usmeby barajuune u Cpemckux Kapnopamna?

Pacrojame nsmehy barajuune n Cpemckux Kapnosaa je

20. Y rabenn Cy JiaTe NOBpLIVHE YeTVpy Bohmaxa.

Bohmax [ToBpuinHa
jabyka 15a4m?
KpyIIaKa 150 500 dm?*
nyma 1 504 m* 500 dm?
HI/bMBA 1 540 m?

OJIMKA je TIOBPIIMHA Y M HajMamer Bohmaka?
K 2 h ?

[ToBpuinHa Hajmamer Bohmaka je m?.

12

km.

Hosu Cap

Cpemcku Kapnoun

barajunia

beorpap



21. [ToBpimnHa KBazipara je 25 m?. VI3pauyHaj IOBpIIMHY IIpaBOYTaOHMKA YNja je My>KMHa jeffHaKa
CTpaHUIY TOT KBaJpaTa, a mypuHa je 15 dm.

[ToBpuIMHA IPaBOYTAOHNUKA je dm?.

22. Komixa jé 3alpeMIHa KBafipa 4nje cy uBuue 3 cm, 4 cm un 5 cm?

3anpeMuHa KBajpa je cm’.



23. Jegna rpehuna Hekor 6poja nsHocu 84. Konuka je yeTBprusa Tor 6poja?

YeTBpTuHa TOr 6poja je

24. JlparaHa je Hamwta perent 3a BohHu kokTen llpBenkactu muMyH. CacTojIy KOKTesna Cy:

« 10 ¢l coka opf ManuHe
o 1 dl coxa op jabyke

o 11 ml coxa og mumyHa
« 20 ml Mena

Y kokren ce fonaje u 2 dl Bopie.

Konuko ce Mmummnnrapa Kokrena gobuje?

/

3a01<py>1<1/1 CJIOBO McCIIpe] TAYHOI' OATOBOpPa.

a) 61 ml
6) 44 ml
B) 431 ml
r) 461 ml
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